

數一數二

文／小光

日本光之教堂局部／特效處理



走訪各地，參加了教會聚會，發現了幾個普遍的現象：信徒聚會人數少了（尤其是夜間聚會），舊面孔的人數少了，願意作工的人數少了；愈是「資深」的教會，情況愈是令人擔憂。

「主啊！得救的人少嗎？」，耶穌對眾人說：「你們要努力進窄門。我告訴你們：將來有許多人想要進去，卻是不能（不見多人）；及至……你們站在外面叩門……祂就回答說：我不認識你們（不見舊人）……那時你們要說：我們在祢面前吃過喝過（同工）……祂要說：……你們這一切作惡的人（不見好工人），離開我去吧！」（路十三22-30；太七13-23）。

學習《民數記》經卷給我們很大的警惕，以色列民過紅海後（受洗歸入——列入信徒名冊）開始走曠野前的第一次記數人數，比四十年後在約但河前（進入天門——列入生命冊）的人數不增反減（不見多人），並且凡被數點，從二十歲以外向神發怨言的，不得進入應許之地（不見舊人），除了專一跟從神的迦勒及約書亞（不見好工人）。數了兩次，不過是那一、二個人；得救的人少嗎？你是「數一數二」的真信徒嗎？（參：民一46，十四24、29-30，二六51、65）。

記得小時候玩「尋寶遊戲」，一個人拿著紙捲，另一個人的指頭隨著紙捲的慢慢捲出而滑動，出發後會不斷出現兩條門路選擇，必須避開許多危險關卡（獅子、鱷魚、食人族……），最後才能得到寶藏。

弟兄姊妹們！「撒但想要得著你們，好篩你們像篩麥子一樣」，「那一夜……要取去一個，撒下一個」（路二二31，十七34-36）；「務要謹守、儆醒，因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子……」（彼前五8）。



藝文專欄
日光之下